



Благодаря принятым следствием мерам перед работниками предприятия в городе Ишиме погашена задолженность по заработной плате



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Сотовик-Сервис», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Обвиняемый, являясь руководителем предприятия, не произвел полный расчет с 5 уволенными сотрудниками и более года уклонялся от выплаты причитающейся им суммы.

Общая задолженность по заработной плате в период с апреля по май 2017 года составила свыше 100 тысяч рублей. Все средства директор предприятия тратил на нужды общества с ограниченной ответственностью.

По уголовному делу следователями СКР проведен комплекс следственных действий и в результате принятых мер материальный ущерб потерпевшим возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Следственное управление напоминает, что работодатели обязаны выплачивать работникам заработную плату в полном размере и в установленные законом сроки. В случаях задержки и невыплаты заработной платы работникам следует обращаться в СУ СК РФ по Тюменской области, Государственную инспекцию труда или прокуратуру, которые наделены обширными полномочиями и возможностями по защите трудовых прав. Указанные органы принимают



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

меры по устранению выявленных нарушений, оказывают правовую помощь гражданам.

31 Января 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1294844>